

---

## **Следователи подарили волшебные новогодние подарки ребятам из подшефного социально-реабилитационного центра**



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области поздравили с наступающим Новым годом детишек из подшефного социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Гармония».

Не первый год следователи отмечают новогодний праздник в кругу маленьких друзей, для которых именно в канун Нового Года происходят чудеса и исполняются желания. Малыши с радостью и нетерпением ждали Деда Мороза, с интересом и удивлением смотрели новогоднее представление – сказку о злых Лешем и Бабе Яге, доброй фее и Деде Морозе, в которой конечно же побеждают добро и дружба. Дети с радостью читали стихи Деду Морозу, водили вокруг елки хороводы и играли в веселые игры.

Следователи совместно с работниками центра поздравили детей с наступающим Новым годом и подарили приготовленные заранее подарки – наборы для творчества, настольные развивающие игры и мягкие игрушки, которым малыши были особенно рады. И конечно же каждый ребенок получил свой заветный подарок, о котором он написал в письме Деду Морозу, а самым маленьким письмо помогли написать взрослые ребята.

Пусть каждый, и взрослый, и ребенок, станет счастливее в новом году, пусть исполняются мечты и происходят чудеса!

## Изображения



31 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1426586>